
Az IBM Lotus® Quickr™ csapatos együttmûködési szoftver célja az, 
hogy átalakítsa azt a módot, ahogyan különbözô csoportok projekteken 
együttmûködnek és napi szinten tartalmat osztanak meg – például 
dokumentumokat vagy rich media anyagokat. A Lotus Quickr szoftver 
a vállalati tûzfalon kívüli és belüli csapatokat egyaránt támogatja - 
ezáltal könnyen használható ügyfél-, partner- vagy szállítócsapatokkal 
 vagy akár belsô részlegek és projektek munkacsoportjaival.

Elsô reakciók

„Úgy mûködik, mint az agyunk!”

— Line-of-business executive

„Egy helyre irányítja az együttmûködést és a tartalmat, és valóban 
fokozza bármilyen projekt skálázhatóságát.”

— IT-ügyintézô

„Különbözô kultúrák legjobb tulajdonságai lettek egybegyúrva 
általa.”

— IT-ügyintézô

„Óriási! Lehetôséget nyújt arra, hogy könnyen megosszuk az 
ötleteinket. A használatához nem kell szakinak lenni – akár 
értékesítô és marketing munkatársak is könnyedén elboldogulnak 
vele.”

— Üzletági ügyintézô

„Ez a technológia nem csupán támogató – bizonyos szempontból  
a csapat tagja!”

— IT-ügyintézô

„A terméknek van néhány valóban eredeti funkciója – és ezek 
egyike, akár hiszik, akár nem, az áthúzás egérrel. Igazán jó dolog  
az emlékeztetô, amikor valaki melléklettel kíván e-mailt küldeni.  
Ha formálisan vagy informálisan szakértelmet viszünk bele, 
miközben alakul, értékes információk forrásává válhat – sôt, 
kereshetô információké is. Nekem külsôre is tetszik.”

— IT-ügyintézô

„Ez [a Lotus Quickr szoftver] vállalati szinten skálázható.”

— IT-ügyintézô

Tartalomkönyvtárak
A tartalomkönyvtárak segítenek abban, hogy könnyen rendezni tudja,  

és meg tudja osztani a tartalmat projektjei, munkacsoportja és saját maga 

számára. Tartalomkönyvtárakat gyorsan ki lehet alakítani dokumentumok  

és rich media fájlok számára. A tartalom kezelésére használja  

a be-  és kijelentés, a verziókövetés és más eszközöket.

A Lotus Quickr könyvtárakban elhelyezett tartalmat közvetlenül a ked-

venc alkalmazásaiból elérheti:

Microsoft® Office szoftver• 

Microsoft Outlook szoftver• 

IBM Lotus Sametime® szoftver• 

IBM Lotus Symphony szoftver• 

IBM Lotus Notes® szoftver• Microsoft Windows® Explorer • 

szoftver, és még sok más!

A csapat együttmûködésének következô szintre emelése…  
IBM Lotus Quickr szoftver
Az idôzónák, szervezetek és hálózatok közötti koordináció még sosem volt ennyire könnyû – vagy gyors

Megoldások az együttmûködésre

Az üzleti célkitûzések támogatása



Csapathelyek
Egy Lotus Quickr csapathelyet bárki könnyedén létrehozhat. Kövesse  

a „csináld magad” útmutatót a Lotus Quickr honlapon, vagy használja  

a készen mellékelt sablonok valamelyikét!

Tegye egyedivé helyeit:

•	 Internetes naplókkal •	 Fórumokkal

•	 Tudásbázisokkal •	 Egyéb, projektekhez kötôdô 

együttmûködési eszközökkel•	 Csapatnaptárakkal

Csatlakozók
A Lotus Quickr csatlakozók egyszerû integrációt kínálnak azokkal az alkal-

mazásokkal, amiket nap mint nap használni szoktak. Bárhonnan elérheti a 

tartalmat és együttmûködhet anélkül, hogy alkalmazásokat kellene váltania.

Egy egyszerû kattintással áthelyezhet egy Lotus Notes vagy Microsoft 

Outlook mellékletet egy Lotus Quickr könyvtárba, és küldhet hivatkozást 

a nagy e-mail fájlok helyett. 

A Lotus Sametime felhasználók Lotus Quickr tartalomra mutató  

hivatkozásokat válthatnak, és akár egyenesen egy azonnali üzenetküldési 

párbeszédbôl is együttmûködhetnek.

A Microsoft Office és Lotus Symphony felhasználók számára éppen ilyen 

egyszerû egy-egy dokumentum be- és kiiktatása a Lotus Quickr tartalom-

könyvtárakba, illetve azokból, akárcsak sok más mûvelet végrehajtása!

További információk
Az IBM Lotus Quickr szoftverrôl az alábbi webhelyen találhat további 

információkat:

ibm.com/lotus/quickr
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